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Μαρούσι, 19/09/2018 

 

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΘΕΛΗΣΗΣ 

Τη βούληση του Ομίλου ΕΛΠΕ να συνεχίσει να στηρίζει με τρόπο ουσιαστικό και 

χρήσιμο τις προσπάθειες των Ελλήνων Παραολυμπιονικών προκειμένου να 

αφοσιωθούν στους στόχους τους και να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους, 

εξέφρασε ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ κ. 

Ευστάθιος Τσοτσορός, ο οποίος υποδέχτηκε στα κεντρικά γραφεία του Ομίλου τους 

Παραολυμπιονίκες και Παγκόσμιους Πρωταθλητές, Γρηγόρη Πολυχρονίδη και  

Γεώργιο Σφαλτό. 

Ο κ. Τσοτσορός συνεχάρη τους δύο Έλληνες υπεραθλητές για το μεγαλείο ψυχής, τα 

τεράστια ψυχικά αποθέματα και την απίστευτη δύναμη θέλησης που διαθέτουν, 

στοιχεία που τους καθιστούν ως φωτεινά παραδείγματα για ολόκληρη την 

κοινωνία, αλλά και τους επιτρέπουν να πρωταγωνιστούν στους αγωνιστικούς 

χώρους, διεθνώς. 

Πριν από μόλις έναν μήνα, ο Γρηγόρης Πολυχρονίδης κατέκτησε το Χρυσό μετάλλιο 

στο άθλημα του Μπότσια, στο ατομικό BC3, κατά τη διάρκεια του Παγκόσμιου 

Πρωταθλήματος που διεξήχθη στο Λίβερπουλ της Αγγλίας, ενώ και ο Γεώργιος 

Σφαλτός κατετάγη 2
ος

 στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κολύμβησης στο Δουβλίνο, στα 

50 μ. ελεύθερο S6. 

Σήμερα, ο Χρυσός Παραολυμπιονίκης Γρηγόρης Πολυχρονίδης βρίσκεται στην 1η 

θέση της Παγκόσμιας Κατάταξης, ανάμεσα σε 146 αθλητές της κατηγορίας του, 

θέση την οποία είχε επίσης κατακτήσει τα έτη 2007, 2008,2009, 2011, 2012 και 

2013. Έχει κερδίσει Χρυσό μετάλλιο στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Λονδίνο 

2012», δύο ασημένια στους Παραολυμπιακούς Αγώνες «Ρίο 2016» και «Πεκίνο 

2008», Χάλκινο μετάλλιο στους Παραολυμπιακούς του «Ρίο 2016», καθώς και άλλα 

25 διεθνή μετάλλια. 

Αντιστοίχως, ο Γεώργιος Σφαλτός είναι κάτοχος Πανελλήνιων Ρεκόρ στα 50, 100 και 

400 μέτρα ελεύθερο στην κατηγορία S6 και στα 100 μέτρα πρόσθιο στην κατηγορία 

SB5. Εκτός από την πρόσφατη 2
η
 θέση στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Δουβλίνου έχει 

κατακτήσει - μεταξύ πολλών άλλων διακρίσεων- το Χάλκινο μετάλλιο στα 100 μέτρα 

ελεύθερο S6 στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του 2014 στο Αϊντχόβεν της Ολλανδίας, 



αλλά και την 5
η
 θέση στο 4 X 50 μ. mixed ελεύθερο, καθώς και την 6

η
 θέση  στα 100 

μ. πρόσθιο Sm 5, στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο Ντε Τζανέιρο. 

Φιλοδοξία και των δύο σπουδαίων αθλητών μας, είναι η συμμετοχή τους και η 

κατάκτηση μεταλλίων στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του Τόκυο το 2020, αλλά 

και στις υπόλοιπες διοργανώσεις που θα προηγηθούν. 

Ο Όμιλος ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ, στέκεται διαχρονικά αρωγός των προσπαθειών 

που καταβάλλουν οι άνθρωποι με ειδικές ικανότητες και δεξιότητες, προκειμένου 

να ανταπεξέλθουν στην καθημερινότητά τους, να ενταχθούν στην κοινωνία αλλά 

και να κυνηγήσουν τα όνειρα και τις φιλοδοξίες τους. 

 Ενδεικτικά, από το 2011 έως σήμερα:  

• Στήριξε Αθλητές, όπως: Γρηγόρης Πολυχρονίδης (BOCIA), Δημήτρης 

Μπακοχρήστος (Άρση Βαρών), Ευάγγελος Κακοσαίος (Σκοποβολή), Ζησίδης 

Δημήτρης (Σφαιροβόλος), Παύλος Μάμαλος (Άρση Βαρών), Γεώργιος Σφαλτός 

(Κολύμβηση). 

 

• Παρείχε οικονομική ενίσχυση στο πλαίσιο λειτουργίας των σωματείων όμορων 

Δήμων, ανάμεσά τους: ΑΕΤΟΙ Θεσσαλονίκης Σύλλογος ΑΜΕΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΕΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ, Αθλητικός Σύλλογος Ατόμων με Αναπηρία 

"ΤΡΙΠΤΟΛΕΜΟΣ", ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ (Καλαθοσφαίριση με αμαξίδιο), 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ –ΠΑΣΚΑ. 

 

• Επιχορήγησε την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΩΦΩΝ, στο πλαίσιο 

συμμετοχής τους στη διοργάνωση 23οι Θερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες Κωφών 

2017. 

 

• Ενίσχυσε με δωρεά σχολικού εξοπλισμού και εκπαιδευτικού υλικού τα Ειδικά 

Σχολεία (Δημοτικό, Γυμνάσιο, ΕΠΑΛ) Ελευσίνας, Κορδελιού –Ευόσμου. 

 

• Στήριξε ΜΚΟ & Συλλόγους, μεταξύ των οποίων: ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Εργαστήρι Ειδικής 

Αγωγής, Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Παιδιών με Σύνδρομο DOWN", 

ΕΛΕΠΑΠ-Ελληνική Εταιρεία Προστασίας και Αποκαταστάσεων Αναπήρων 

Παίδων, Ένωση "ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ", Ι.Π.Α.Π. "Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ", ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΠΑΣΤΙΚΩΝ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΕΥΡΥΝΟΜΗ, Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων & Φίλων 

Ανάπηρων Παιδιών & Νέων, ΠΕΚ/ΑμεΑ- Πειραϊκή Ένωση Γονέων, Κηδεμόνων & 

Φίλων ΑμεΑ, ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΜΕΑ ΓΟΝΕΩΝ & ΦΙΛΩΝ ΑΛΚΥΟΝΗ, Σύλλογος Γονέων & 

Κηδεμόνων ΑμεΑ "Το εργαστήρι", Σύλλογος Προστασίας & Αρωγής Παιδιών με 

Εγκεφαλικές Κακώσεις & ΑμεΑ. 

 

• Υλοποιεί εδώ και 4 χρόνια στα ειδικά σχολεία Ελευσίνας και Θεσσαλονίκης, σε 

συνεργασία με την ΜΚΟ ΕΛΙΞ, το πρόγραμμα καλοκαιρινής απασχόλησης «Αυτό 

το καλοκαίρι είναι δικό μας». 

 



• Παράλληλα, υποστηρίζει την Πανελλήνια Ένωση Τυφλών, τον ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 

ΕΝΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΤΥΦΛΩΝ ΚΑΙ ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΕΝΩΝ, τον Σύλλογος ΑμΕΑ 

Δυτικής Αττικής, τον Σύλλογος Τυφλών Β.Ε. "Λουδοβίκος Μπράϊγ", τον Φάρος 

Τυφλών Ελλάδος και το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΦΙΛΩΝ ΑμΕΑ.  


